
MERCEDES-BENZ Ceník platný od 01.09.2019

W107 / R107  
1972-1989:    280SL, 300SL, 

380SL, 350SL, 450SL, 500SL, 

560SL

MOC bez 

DPH

MOC              

vč. DPH

Sluneční clony (2 ks)

Barvy:  černá, šedá, tabák, béžová, 

krémová, hnědá, modrá, vínová, 

palomino.  Je nutné použít 

mechanismus původních clon.

3 767 4 559

Klipy pro sluneční clony 

(pár pro 1 clonu)

Barvy:  černá, šedá, tabák, béžová, 

krémová, modrá, vínová, palomino
372 450

Dveřní panel vnitřní (2 ks), 

vyztužený karton
1 645 1 990

Kapsa dveřních panelů 

(2ks)

Barvy:  černá, šedá, tabák, béžová, 

krémová, hnědá, modrá, vínová, 

zelená, palomino

3 588 4 341

Dveřní panely, čalouněné 

(2 ks)

Barvy:  černá, šedá, tabák, béžová, 

krémová, modrá, vínová
13 754 16 642

Páka pro odjištění střechy 

(pár)
1 158 1 402

Vnitřní kryty prahů, 

chromované (2 ks)
4 289 5 190

Vnitřní klika kompletní - 

Pár (levá a pravá)
7 825 9 468

Sada vnějších lišt pro A 

sloupek (3 kusy) -  Levá 

strana

8 694 10 520

Sada vnějších lišt pro A 

sloupek (3 kusy) -  Pravá 

strana

8 694 10 520

Chromované díly dveří - 

Pár (levá a pravá)
8 694 10 520

Horní lišta čelního skla - 

leštěná ocel
4 753 5 751
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Horní lišta čelního skla - 

chrom
6 723 8 135

Lišty čelního okna - sada, 

chrom. Pro R107 kabriolet.
13 331 16 130

Lišty čelního okna - sada, 

chrom. Pro C107 kupé.
13 331 16 130

Vnější lišta prahů - sada, 

chrom.  Pro R107 

kabriolet.

10 723 12 974

Vnější lišta prahů - sada. 

Pro C107 kupé.
10 723 12 974

Sada pryžových těsnících 

profilů pro karosérii (17 

kusů)

9 826 11 889

Sada evropských 

nárazníků, vč. držáků a 

gum                    

Chromovaný nerez

Přední nárazník (4-dílný), zadní 

nárazník (9-dílný), 4 pryžové díly, 3 

svorky, 4 držáky.

37 255 45 079

Přední spoiler, materiál 

ABS
14 732 17 825

Přední maska - vnější část tba

Přední maska - lamely tba

Rámeček předních světel 

pro US model (čirý plast), 

levý / pravý.

1 999 2 419

Zadní světlo levé - sklo 

(evropské)
5 404 6 539

Zadní světlo pravé - sklo 

(evropské)
5 404 6 539

Zadní světlo levé - sklo 

(USA)
5 404 6 539



Zadní světlo pravé - sklo 

(USA)
5 404 6 539

Těsnění pod sklo zadního 

světla
826 999

W108
1965-1972:   250S, SE, 300SE, 

280S, SE, SEL
MOC bez 

DPH

MOC              

vč. DPH

Sluneční clony (2 ks) Perforované, barva béžová 2 260 2 735

Sluneční clony (2 ks) Neperforované, barva šedá 2 260 2 735

Klipy slunečních clon, plast
Pro většinu modelů 108, 109, 110, 

111, 112, 114, 115
84 101

Dveřní panely s niklovými 

částmi  (4 ks)

Barvy:  černá, tabák, béžová, modrá, 

vínová, 
4 485 5 427

Kapsa dveřních panelů (2 

ks)

Barvy:  černá, tabák, béžová, 

krémová, modrá
5 083 6 150

Kapsa dveřních panelů s 

niklovými částmi  (2 ks)

Barvy:  černá, tabák, béžová, modrá, 

vínová, 
5 083 6 150

Stropnice Perforovaná, barva béžová 2 616 3 166

Stropnice se střešním 

oknem
Perforovaná, barva béžová 2 616 3 166

Guma podlahy kufru 2 691 3 256

Sada nárazníků W108, 

W109                                  

Leštěný nerez

Přední nárazník (4 části, 2 pryžové 

díly), zadní nárazník (4 části, svorka, 

1 pryžová část), montážní kit.

39 917 48 299

Sada nárazníků W108, 

W109                                     

Chromovaný nerez

Přední nárazník (4 části, 2 pryžové 

díly), zadní nárazník (4 části, svorka, 

1 pryžová část), montážní kit.

47 093 56 982

Prahová lišta (pár) tba



Rámečky zadních světel s 

těsněním (pár)
8 646 10 462

W109 1965-1972:  300SEL
MOC bez 

DPH

MOC              

vč. DPH

Sluneční clony (2 ks) Barva: béžová, šedá, tabák 2 260 2 735

Klipy slunečních clon, plast
Pro většinu modelů 108, 109, 110, 

111, 112, 114, 115.  Barva béžová.
167 203

Dveřní panely s niklovými 

částmi, dlouhá verze (4 ks)

Barvy:  černá, tabák, béžová, modrá, 

vínová, 
6 354 7 688

Kapsa dveřních panelů s 

niklovými částmi, dlouhá 

(2 ks)

Barvy:  černá, tabák, béžová, 

krémová, modrá
6 354 7 688

Kapsa dveřních panelů, 

dlouhá (1 ks, L nebo P)
Barvy:  černá 2 990 3 618

Guma podlahy kufru tba

Stropnice Perforovaná, béžová 2 616 3 166

Stropnice se střešním 

oknem
Perforovaná, béžová 2 616 3 166

Sada nárazníků W108, 

W109                                      

Leštěný nerez

Přední nárazník (4-dílný, 2 pryžové 

díly), zadní nárazník (4-dílný, svorka, 

1 pryžová část), montážní kit.

39 917 48 299

Sada nárazníků W108, 

W109                                       

Chromovaný nerez

Přední nárazník (4-dílný, 2 pryžové 

díly), zadní nárazník (4-dílný, svorka, 

1 pryžová část), montážní kit.

47 093 56 982

Rámečky zadních světel s 

těsněním (pár)
8 646 10 461



W110 1961-1968:  190C, 200, 230, 200D
MOC bez 

DPH

MOC              

vč. DPH

Dveřní panely (4 ks)
Barvy:  černá, tabák, béžová, 

krémová,modrá, vínová, zelená
3 364 4 070

Stropnice Perforovaná, béžová 2 616 3 166

Stropnice se střešním 

oknem
Perforovaná, béžová 2 616 3 166

Přístrojová deska                       

Výlisek

Černá, 1961- 1968, W110, W111, 

W112
15 249 18 451

W111 / W112
1959-1971:  220, S, SE, 230S, 

250SE, 280SE
MOC bez 

DPH

MOC              

vč. DPH

Stropnice W111 sedan Perforovaná, béžová 2 616 3 166

Stropnice W111 sedan se 

střešním oknem
Perforovaná, béžová 2 616 3 166

Stropnice W111 kupé Perforovaná, béžová 2 616 3 166

Stropnice W111 kupé se 

střešním oknem
Perforovaná, béžová 2 616 3 166

Přístrojová deska                          

Výlisek

Černá, 1961- 1968, W110, W111, 

W112
15 249 18 451

Sada nárazníků W111 / 

W112 kupé, kabriolet                            

Leštěný nerez

Přední nárazník (4-dílný, spojovací 

pás), zadní nárazník (4-dílný, 

spojovací pás).

39 917 48 299

Sada nárazníků W111 / 

W112 kupé, kabriolet                

Chromovaný nerez

Přední nárazník (4-dílný, spojovací 

pás), zadní nárazník (4-dílný, 

spojovací pás).

47 093 56 982

W113 
1963-1971:  230SL,  250SL,  

280SL
MOC bez 

DPH

MOC              

vč. DPH

Sluneční clony (2 ks). Pro 

1967-71 250SL a 280SL 

Barvy:  černá, šedá, tabák, béžová, 

krémová, modrá, vínová.
5 442 6 585



Dveřní panel vnitřní (2 ks) 1 842 2 229

Dveřní panely, čalouněné 

(2 ks). Pro pozdní 280SL.
 Barvy:  černá, tabák, modrá, vínová. 2 841 3 437

Sada dřevěného vybavení 

interiéru.
22 425 27 134

Koule řadící páky (lesk / 

mat)
2 018 2 442

Bočnice kufru L / P (1 ks) 1 719 2 080

Sada nárazníků - přední
Přední nárazník (2-dílný, spojovací 

pás).
11 592 14 026

Sada nárazníků - zadní Zadní nárazník (2-dílný). 9 660 11 689

Sada nárazníků                         

Leštěný nerez

Přední nárazník (2-dílný, spojovací 

pás), zadní nárazník (2-dílný).
29 153 35 275

Sada nárazníků                

Chromovaný nerez

Přední nárazník (2-dílný, spojovací 

pás), zadní nárazník (2-dílný).
33 638 40 701

Sada hliníkových lišt tba

Madlo víka kufru s 

těsněním
2 705 3 273

Zadní světla - skla tba

Přední maska                                 

Leštěný nerez
Kompletní včetně znaku. 20 183 24 421

Přední maska                

Chromovaný nerezl
Kompletní včetně znaku. 22 425 27 134



W114 
1968 - 1976: 200, 200D, 220, 

220D, 230.4, 240 l4 l5 l6 

Diesel

MOC bez 

DPH

MOC              

vč. DPH

Sluneční clony (2 ks), 

různé barvy. Pro W114 a 

W115 

Perforované, barvy: béžová 2 260 2 735

Sluneční clony (2 ks), 

různé barvy. Pro W114 a 

W115 

Neperforované, barvy: béžová, 

krémová, šedá, tabák,
2 260 2 735

Klipy slunečních clon, plast
Pro většinu modelů 108, 109, 110, 

111, 112, 114, 115
84 101

Dveřní panely, kupé

Sada 4 kusy. Barvy: černá, tabák, 

béžová, krémová, hnědá, modrá, 

vínová, zelená

3 887 4 703

Klipy dveřních panelů 42 51

Stropnice Perforovaná 2 616 3 166

Stropnice se střešním 

oknem
Perforovaná 2 616 3 166

Guma podlahy kufru 2 990 3 618

Izolace přepážky motoru 

(W114 a W115)
1 495 1 809

Konzole středového 

tunelu
Barvy: černá, modrá tba

Volant (W114 a W115) tba

Rámeček předních světel - 

(pár, W114 a W115)
3 864 4 675



W115 
1968-1976:  200,  200D,  220,  

220D,  230.4,  240 l4,  l5, l6,  

Diesel 

MOC bez 

DPH

MOC              

vč. DPH

Sluneční clony (2 ks), 

různé barvy (W114 a 

W115 )

Perforované 2 260 2 735

Sluneční clony (2 ks), 

různé barvy  (W114 a 

W115) 

Neperforované 2 260 2 735

Klipy slunečních clon, plast
Pro většinu modelů 108, 109, 110, 

111, 112, 114, 115
84 101

Dveřní panely

Sada 4 kusy. Barvy: černá, tabák, 

béžová, krémová, palomino, modrá, 

vínová, zelená

3 364 4 070

Klipy dveřních panelů 

(W114 a W 115)
42 51

Sada koberců
Barvy: šedá, černá, béžová, krémová, 

hnědá, vínová, červená, modrá.
6 728 8 140

Stropnice Perforovaná 2 616 3 166

Stropnice se střešním 

oknem
Perforovaná 2 616 3 166

Klipy stropnice, plech 41 50

Izolace přepážky motoru 

(W114 a W115)
1 495 1 809

Konzole středního tunelu Barvy: černá a modrá. tba

Kryty okolo pedálů
Barvy: černá, tabák, béžová, 

krémová, modrá, vínová, zelená
658 796

Pryžové kryty prahů Barvy: černá, šedá. 4 111 4 975

Potahy sedadel, vinyl Barva černá tba

Přístrojová deska 1973-

6/1976
Barva černá, modrá 23 098 27 948



Guma podlahy kufru 2 990 3 618

Volant (W114 a W115) tba

W116 
1972-1980:  280S, SE, SEL,  

350SE, SEL,  450SE,  450SEL, 

300SD, 450SD 

MOC bez 

DPH

MOC              

vč. DPH

Sada koberců Krémová barva, 17 kusů 6 728 8 140

Stropnice Perforovaná 2 616 3 166

Stropnice se střešním 

oknem
Perforovaná 2 093 2 533

Přístrojová deska Černá, se spodním reproduktorem 26 237 31 747

Přístrojová deska Černá, s horním reproduktorem 26 237 31 747

Přístrojová deska
Modrá, s horním reproduktorem, 

pozdější verze
26 237 31 747

W120 / W121 
1955-1963:     190SL, W121               

1953-1962:     Sedan

MOC bez 

DPH

MOC              

vč. DPH

W120, W121 Sedan       

(1953-1961)                              

Leštěný nerez

Přední nárazník (3-dílný, 2 svislé díly),  

zadní nárazník (3-dílný, 2 svislé díly), 

2 spojovací díly.

31 395 37 988

W121, 190SL (1955-1963)                         

Leštěný nerez

Přední nárazník (3-dílný, 2 svislé díly),  

zadní nárazník (3-dílný, 2 svislé díly), 

2 spojovací díly.

38 571 46 671

W121, 190SL (1955-1963)                

Chromovaný nerez

Přední nárazník (3-dílný, 2 svislé díly),  

zadní nárazník (3-dílný, 2 svislé díly), 

2 spojovací díly.

47 093 56 982

W121, 190SL (1955-1963)                           

Leštěný nerez

Sada 2 kusů krytů přední části 

zadního blatníku (stone guards).
4 037 4 884

W121, 190SL (1955-1963)                           

Chromovaný nerez

Sada 2 kusů krytů přední části 

zadního blatníku (stone guards).
5 382 6 512

W121, 190SL (1955-1963)                          

Leštěný nerez

Přední maska kompletní včetně 

znaku.
20 631 24 964



W121, 190SL (1955-1963)                    

Chromovaný nerez

Přední maska kompletní včetně 

znaku.
22 425 27 134

NÁRAZNÍKY PRO DALŠÍ MODELY MB
MOC bez 

DPH

MOC              

vč. DPH

Mercedes-Benz W136, 

W191  (1946-1955)                                   

Leštěný nerez

Přední nárazník (s 2 svislými díly), 

zadní nárazník (s 2 svislými díly), 

ozdobné prvky.

26 910 32 561

Mercedes W136                    

(1952-1953),                       

Leštěný nerez

Přední nárazník (3-dílný), zadní 

nárazník (3-dílný).
26 910 32 561

Mercedes W187                 

(1952-1953)                          

Leštěný nerez

Přední nárazník , zadní nárazník. 26 013 31 476

Mercedes-Benz W186 

Adenauer 300, 300b, 300c  

(1951-1957)

Přední nárazník (3-dílný, 2 svislé díly), 

zadní nárazník (2 svislé díly).
tba

Mercedes-Benz W189, 

300d  (1957-1962)                               

Leštěný nerez

Přední nárazník (3-dílný, 2 svislé díly), 

zadní nárazník (2 svislé díly).
30 498 36 903

Mercedes 300SL Roadster   

(1957-1963)

Přední nárazník (3-dílný, 2 svislé díly, 

2 ozdobné prvky), zadní nárazník (2-

dílný, 2 svislé díly).

tba

Mercedes-Benz Ponton 

W105, W180, W128      

(1954-1960)

Přední nárazník (3-dílný, 2 svislé díly), 

zadní nárazník (3-dílný, 2 svislé díly).
tba

Mercedes-Benz W123 

Sedan  (1976-1985)                                     

Leštěný nerez

Přední nárazník s 2 gumami, zadní 

nárazník s 1 gumou.
29 153 35 275


